

关于“世联行城市改造 3 号私募股权投资基金” 运营及退出情况的报告

尊敬的投资人：

由上海世联行股权投资管理有限公司担任基金管理人（以下简称“本基金管理人”）、恒泰证券股份有限公司担任基金托管人（以下简称“本基金托管人”）的世联行城市改造 3 号私募股权投资基金（基金编号为 SGV400）（以下简称“本基金”），系专项投资于“上海市普陀区宜川路 299-311 号商业综合体的升级改造及运营项目”（以下简称“本项目”）的私募股权投资基金。本基金于 2021 年 2 月 7 日到期并进入清算程序。本项目的退出比原计划的时间节点有所延缓。

当前的运营及退出情况报告如下：

一、项目运营情况

1. 租金下滑明显

经济下行带来的消费降级趋势仍在持续，消费者逐渐趋向理性，消费频次、消费客单价、购买过程、消费动机等均发生了显著变化。市场需求的变动导致商户拓店更为谨慎，成本控制更加严格。为维持稳定经营，本项目在换、续签及新签租户时，结合周边市场水平给予租户一定价格优惠。截至目前，本项目的平均租金为 4.2 元/平方米/天。

2. 出租率有所提升

本项目以满足周边居民日常消费为基础，结合市场新的消费特征

和商业的实际经营情况，也在不断进行业态调整，增加了中医保健、自助桌球等生活体验型商业，引入瑞幸咖啡等品牌租户。截至目前，本项目出租率为 92%。

3. 可使用面积有所变化

本项目除产证面积 5516.67 平方米外（1-3 层），另附有非产证面积 766.8 平方米，其中包括顶楼天台 340.73 平方米和副楼 426.07 平方米。因前租户恶意举报顶楼天台涉嫌违章建筑，经多方交涉未果，已应街道管理要求于近期对天台面积予以拆除，后续项目可使用面积将减少 340.73 平方米。非产证面积在过往经营中一直是做仓储用途，并未计入可租赁面积，因此该面积的减损对项目经营收入没有影响。

4. 运营现金流紧张

虽然本项目的出租率有所提升，但因租金与收益水平下滑，项目付息压力依然严峻。本项目的租金全部用于项目贷款利息的支付，运营现金流长期处于吃紧状态。本基金管理人已尽最大能力保障项目的正常运营，并多次向合作银行申请利息减免、延长付息周期。

二、项目退出情况

1. 大宗市场

大宗市场价格连续两年持续走低，同时市场法拍项目的占比继续增加，买家出价更为保守，投资意愿未见复苏。房地产投资仍处于下行通道。

2. 出售进展

截止当前接触的买家基本以“抄底置业”的目的为主，其中又以

个人投资者为主。其购置需求为人民币 1-2 亿元范围内有稳定收入的商业资产，商业回报率要求为 6%。按此价格测算：其报价仅够覆盖银行贷款，投资人无可分配现金。不具备交易条件。

基于上述两点原因，本项目暂未收到合适的买方报价，本基金管理人仍在通过各种渠道积极拓展潜在买家，以期在保障本基金及全体投资人利益的前提下尽快有所突破。

三、后续安排

本基金的清算分配，将严格按照法律法规及基金合同的约定，在基金清算退出时，向全体投资人分配所有的可分配现金。本基金管理人会全力推动项目的退出，并及时向各位投资人披露各重大事件的发展。

投资



再次感谢您选择我们的基金产品。作为本基金的管理人，我们将恪尽职守、履行诚实、信用、谨慎、有效管理的义务，审慎处理管理过程的各项事务，强化管理，规范运作，积极控制投资风险，保证本基金的资金安全。

如果您对本基金清算退出安排有所疑问，请拨打投资者专线 021-32125991，或发邮件至 ir@worldunioninvestment.com。再次感谢您的信任与支持！

特此报告。

上海世联行股权投资管理有限公司

2024年8月16日

